
Figyelmes hallgatás 

Imasegédlet: ​
Hogyan szóljunk nyelveken 
 

Mi ez pontosan? 
Kezdd el meghallani Isten hangját a nyelveken szólás kegyelmi ajándéka által. Az 

alábbi imasegédlet segítségedre lehet ebben a folyamatban. 

 

Miért alkalmazzuk? 
„A Mennyek országába a mennyei nyelv révén lépünk be, amely leereszkedik a mi 

erőtlen, dadogó nyelvünkhöz, hogy kifejezze a kifejezhetetlent.” Richard Foster 

 

Bibliai vonatkozás: 
„Mindnyájan megteltek Szentlélekkel, és különféle nyelveken kezdtek beszélni, úgy, 

ahogyan a Lélek adta nekik, hogy szóljanak.” Apostolok Cselekedetei 2:4 (RÚF) 

 

„Mert aki nyelveken szól, nem emberekhez szól, hanem Istenhez. Nem is érti meg őt 

senki, mert a Lélek által szól titkokat.” 1Korintus 14:2 (RÚF) 

 

Rövid bevezető a nyelveken szóláshoz 
Meglepő módon a beszélgetés az egyik leghatékonyabb módja annak, hogy 

fejlesszük az imában való hallgatás képességét. A nyelveken szólás egy elképesztő, 

egyéni lehetőség arra, hogy életre keltsük az imaéletünket, főként azt a 

képességünket, hogy meghalljuk Isten szavát. 

 

Bár az egyház egyes tagjai által még mindig vitatott, – különösen az elmúlt ötven év 

karizmatikus megújulására való tekintettel – a valóság az, hogy keresztyének 

számos nemzedéke részesült és részesül ebben a kegyelmi ajándékban, az egyház 

születésétől egészen napjainkig. 
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A nyelveken szólás nem tesz senkit jobb keresztyénné (vagy akár jobb emberré), de 

egy olyan kegyelmi ajándék, amely bárki számára elérhető. Átformáló hatással van 

imáinkra, valamint arra, ahogyan Isten hangját halljuk. 

 

Furcsának tűnhet, amikor először hallunk valakit nyelveken szólni, vagy amikor erről 

a kegyelmi ajándékról olvasunk. De ha hajlandóak vagyunk egy pillanatra elszakadni 

az észszerű magyarázatoktól, racionális érzékeinktől, és belegondolunk abba, hogy 

mindenekelőtt szellemi lények vagyunk, akik testtel rendelkeznek – nem pedig 

fordítva, ahogy azt esetleg hajlamosak vagyunk gondolni – akkor talán mindez már 

nem is tűnik olyan távolinak. 

 

Valódi lényünk a lelkünk által nyilvánul meg – a Lélek az, aki kimondhatatlan 

fohászkodásokkal esedezik bennünk; a lelkünk, avagy belső emberünk által 

tapasztalunk örömöt, szeretetet és ezáltal kapcsolódunk egymáshoz – és mindezek 

az érzelmek és kapcsolatok olyan válaszokat váltanak ki bennünk, amelyek 

számunkra ismeretlen nyelven kerülhetnek kifejezésre. 

 

A Szentlélek vágyik arra, hogy lényünk e gyengéd, de meghatározó fontosságú 

részében lakhasson, hogy egy egyedi szeretetnyelv jöjjön létre köztünk és Mennyei 

Atyánk között. Bár a kezdet gyakran tűnhet esetlennek, amint megszokjuk a 

változást, a világ legtermészetesebb dolgává válhat. 

 

Persze, mindenki más számára a nyelveken szólás halandzsának hallatszik majd, és 

bizonyos értelemben a Biblia azt írja, hogy a másokkal való beszélgetésben az is. 

 

Ugyanakkor, a Biblia azt is írja, hogy amikor nyelveken szólunk, akkor a „Lélek 

titkairól” beszélünk. Más szóval a magunk módján, egyre inkább ráhangoljuk 

szíveinket a menny dallamára. Amikor nyelveken szólunk, megengedjük, hogy 

lelkünk találkozzon Isten Lelkével, és arra kérjük Őt, hogy imádkozzon általunk. 

 

Bár ez az Isten magasztalásáról szóló imaforma lélekből jön, amelynek során a 

tudatos elme kevesebb irányítást gyakorol, fontos megjegyeznünk, hogy amikor 

nyelveken szólunk, soha nem veszítjük el a kontrollt. 
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A nyelveken szólás tudtunkra adhatja, hogy miért imádkozzunk 
 

Az évek során keresztyének százai tettek bizonyságot egy a lelkük és az Isten 

Szentlelke közötti bensőséges nyelvről és arról, hogy amikor nem tudták, hogyan 

imádkozzanak az anyanyelvükön valakiért vagy valamiért, a nyelveken szólás során 

gyakran valamilyen mennyei bölcsesség tárult fel számukra, rámutatva arra, hogy 

miért imádkozzanak. 

 

Máskor, ha nem is jutnak új információhoz, amennyiben tudatosan imádkoznak 

nyelveken, a dolgok egyszerűen csak megváltoznak. 

 

Ilyen bizonyságtételre példa Jackie Pullinger hithős története, aki arra áldozta életét, 

hogy segítsen azokon, akik a függőségek és a Hong Kong-i utcai bandák világának 

áldozatává váltak. Miután Jackie tudatára ébredt a nyelveken szólásnak, minden nap 

tizenöt percet töltött így imádkozva. 

 

Mielőtt a Lélekben imádkozott volna, arról beszélt Istennek, hogy nem tudja, hogyan 

imádkozzon, és arra kérte Istent, hogy benne és általa imádkozzon és vezesse őt 

azokhoz az emberekhez, akik valóban vágynak Utána. Bár személyes bevallása 

szerint ez kezdetben kihívást jelentett számára, a következmények – saját szavaival 

élve – „figyelemre méltóak” voltak: 

 

„Körülbelül hat hét után különös dologra lettem figyelmes. Azok, akiknek Krisztusról 

beszéltem, hittek... Ezúttal olyan embereknek beszéltem Jézusról, akik hallani 

akartak Róla. Teret engedtem Istennek az imáimban és ez közvetlen eredményekhez 

vezetett. Ahelyett, hogy én döntöttem volna el, hogy mit tegyek Istenért, majd az 

áldását reméltem volna a tervemre, inkább arra kértem Őt, hogy tegye általam azt, 

amit szeretne, miközben azon a nyelven imádkoztam, amit Tőle kaptam.” 

 

Alkalmazás: Hogyan szóljunk nyelveken 
 

1.​ Kérd el ezt a kegyelmi ajándékot Istentől! A Biblia arra biztat minket, hogy 

„buzgón kérjük” a lelki ajándékokat. (1Korintus 14:1) 
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2.​ Fogadd el hit által! Mindent, amit kegyelmi ajándékként kapunk Istentől, hit 

által aktiváljuk az életünkben. 

3.​ Próbáld meg elkerülni azt, hogy kizárólag az elméd irányítsa azt, amit 

mondasz! 

4.​ Engedd, hogy bensőd Istent dicsőítse! Talán kezdd azzal, hogy kimondod 

Jézus nevét, vagy elénekled a szívedből feltörő dalt, bármilyen hangot, ami 

természetesen árad a lelkedből az Úr felé. Miközben ezt teszed, figyeld meg, 

hogy egy hang vagy egy szótag, felemelkedik-e a szívedből és kijön a szádból 

– ha ez megtörténik, mondd ki ezeket újra meg újra. 

5.​ Ne aggódj, ha eleinte töredezettnek, furcsának, vagy ismétlődőnek hangzik! 

Gyakran, lehet, hogy csak egy-két szót, szótagot vagy hangot használsz egy 

ideig, mint a beszélni tanuló gyermek. Találj örömöt abban, hogy kimondhatod 

ezt a pár szót, és ismételd őket bátran! 

6.​ Kérj hitbeli növekedést, hogy kitartóan használd ezt az ajándékot! 

7.​ Ne bonyolítsd túl! 
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